9 декабря 2015 г. преподаватели кафедры «Экономика и финансы» приняли участие в работе Международной научно-практической конференции «**Актуальные аспекты фундаментальных и прикладных исследований**», объединившей интересы научно-педагогических работников 7 стран Мира и 145 ВУЗов.

В процессе работы конференции были представлены результаты научных исследований профессорско-преподавательского состава филиала, имеющие практическую направленность и актуальность в современном мировом экономическом пространстве:

Владимир Владимирович Матвеев — Региональное антикризисное управление в условиях геополитической нестабильности.

Светлана Викторовна Баранова — Статистический обзор дифференциации уровня доходов населения в условиях глобальной финансовой нестабильности.

Лидия Викторовна Мазур — Региональные антикризисные программы: критериальные оценочные показатели, инновационные подходы, «точки роста».

Лидинфа Елена Петровна – Стратегия социальноэкономического развития региона.









ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ И ПРИКЛАДНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

СЕРТИФИКАТ УЧАСТНИКА

выдан МАТВЕЕВУ

ВЛАДИМИРУ ВЛАДИМИРОВИЧУ

РЕКТОР ОРЕЛГИЭТ



ПАРШУТИНА И.Г.

OPEA 2015